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Αυτά είναι τα νέα σκάφη του Πολεμικού 
Ναυτικού της ΕΦ (ΦΩΤΟ)
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Ιστορία, Αρχαιολογία, Παλαιογραφία, Στρατιωτικά & Εθνικά 
θέματα

Το”ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 1″ και “ΝΗΡΕΑΣ 1”, τα νέα σκάφη του Πολεμικού Ναυτικού της 
Εθνικής Φρουράς, είχαν την ευκαιρία να δουν όλοι όσοι παρευρέθηκαν στην 
εκδήλωση που οργάνωσε το Ναυτικό, στο παλιό λιμάνι Λεμεσού, με τίτλο “Με το 
βλέμμα στραμμένο στην θάλασσα”.
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Η εκδήλωση ξεκίνησε με κατάθεση στεφάνων στο μνημείο του Αφανούς Ναύτη, που 
βρίσκεται στην Επίχωση Λεμεσού, από τον Αρχηγό της Ε.Φ, Αντιστράτηγο Ηλία 
Λεοντάρη και τον Ναύαρχο εν αποστρατεία, επίτιμο Αρχηγό Στόλου της Ελλάδας, 
Γρηγόριο Δεμέστιχα.



Σε χαιρετισμό του στην εκδήλωση, ο Διοικητής του Ναυτικού, Αρχιπλοίαρχος 
Χαράλαμπος Χαραλάμπους, ανέφερε ότι η διοίκηση Ναυτικού αποφάσισε τη 
διοργάνωση ναυτικών εκδηλώσεων με την επωνυμία “Με το βλέμμα στραμμένο 
στην θάλασσα”, με αφορμή την ανακήρυξη του 2020, από τον Αρχηγό της Ε.Φ, ως 
έτος αυτογνωσίας και εξωστρέφειας.



“Σκοπός των εκδηλώσεων είναι να αντιληφθούμε όλοι την σπουδαιότητα του 
υγρού στοιχείου στην επιβίωση της πατρίδας μας και την συμβολή του στην 
οικονομική μας ανάπτυξη, να εξωτερικεύσουμε τις επιχειρησιακές μας 
δυνατότητες και να γίνουν κατανοητές οι ιδιαιτερότητες και οι δυσκολίες μας να 
δρούμε σ` ένα περιβάλλον μεταβαλλόμενο με αντίξοες συνθήκες, μαχόμενοι 
καταρχάς με τα φυσικά φαινόμενα και εν συνεχεία με τον στόχο”, συμπλήρωσε.



Το Ναυτικό μας, συνέχισε,  είναι σήμερα ένας δυναμικός κλάδος της Ε.Φ. ο οποίος 
με την τεχνολογική του εξέλιξη, την αξιόμαχη εκπαίδευση  του προσωπικού του 
και συνεργαζόμενο με τους άλλους κλάδους, συμβάλλει στην αποτροπή κάθε 
επιβουλής.



“Με το βλέμμα στραμμένο στην θάλασσα, ατενίζουμε το μέλλον”, είπε και 
πρόσθεσε “ξέρουμε ποιοι είμαστε και που θέλουμε να πάμε. Με την στήριξη όλων 
μπορούμε να κάνουμε αυτό που πρέπει, στο μέτρο των δυνατοτήτων της πατρίδας 
μας”.

Ακολούθησαν σχηματισμοί και διέλευση σκαφών, μεταξύ αυτών και τα 
νεοαποκτηθέντα σκάφη ανορθόδοξου πολέμου «ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 1» και «ΝΗΡΕΑΣ 1».  
Τα ταχύπλοα σκάφη είναι Ιταλικής κατασκευής, έτους 2019 και αναβαθμίζουν την 
επιχειρησιακή ικανότητα της Μονάδας Υποβρύχιων Καταστροφών.

Η εκδήλωση συνεχίζεται το απόγευμα, στις 18:00, με προβολή ιστορικού 
ντοκιμαντέρ για το Κυπριακό Ναυτικό στο Πολιτιστικό κέντρο Πάνος 
Σολομωνίδης, στη Λεμεσό.
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